

ОТЗЫВ

на работу «Историко-правовой анализ эволюции местного самоуправления на примере города Челябинска», представленную на Всероссийский конкурс «Местное самоуправление в моем муниципальном образовании», номинации «Исследование».

ФГБОУВО "Российский государственный университет правосудия (Уральский филиал), выдвигает на Всероссийский конкурс «Местное самоуправление в моем муниципальном образовании» работу «Историко-правовой анализ эволюции местного самоуправления на примере города Челябинска», автора Панчихиной Валерии Вадимовны, обучающейся на факультете подготовки специалистов для судебной системы, направлению подготовки 40.03.01 «Юриспруденция», очной формы обучения.

Автору удалось самостоятельно разобраться в теоретических и практических вопросах эволюции местного самоуправления на примере города Челябинска, было рассмотрено влияние изменений, связанных с законом № 703-30, определены последствия введения нового законодательства для работы исполнительной и представительной власти. Раскрыто, каким образом изменяются механизмы взаимодействия между различными уровнями власти и как эти изменения отражаются на качестве предоставляемых жителям услуг. Выявлены недостатки и проблемы в реализации закона, что позволило сформулировать рекомендации по их устранению и оптимизации работы органов власти.

Данная научная работа имеет высокую степень актуальности, что обусловлено несколькими основными причинными факторами. Прежде всего, в последние годы наблюдается значительное внимание со стороны государства к вопросам местного самоуправления. Принятые законодательные акты, направленные на модернизацию управленческих структур, призваны повысить эффективность работы органов власти на местах. Одним из аспектов актуальности является необходимость адаптации городского округа к современным вызовам. Особую роль в этом процессе играет понимание того, как местные власти могут эффективно взаимодействовать с населением, учитывать его потребности и приоритеты. От того, насколько эффективно будут внедряться реформы местного самоуправления, зависит общий уровень жизни граждан и направленность социально-экономического развития регионов.

В работе качественно обобщена и в достаточной степени правильно систематизирована научная информация о конкретных реализациях основных направлений развития МСУ. Правильно выбранная методика научного исследования позволила автору проанализировать новые направления развития местного самоуправления в городе Челябинске. Работа направлена на формирование обоснованных рекомендаций, которые могут служить основой для дальнейшего развития местного самоуправления в регионе.

Таким образом, выбор темы реформирования местного самоуправления в Челябинском городском округе обусловлен её многогранностью и актуальностью в условиях современного развития территорий, что открывает широкие горизонты для исследовательской работы и дальнейших практических рекомендаций.

Научная работа оформлена в соответствии с требованиями Положения о проведении Всероссийский конкурс «Местное самоуправление в моем муниципальном образовании», распоряжение ФГБОУВО «РГУП» от 05.11.2024 г. № 192. Тщательный отбор и грамотное изложение материала позволили автору не превысить установленный для конкурсной научной работы объём 15 страниц, объём заимствований не превышает 30%.

Конкурсная работа "Историко-правовой анализ эволюции местного самоуправления на примере города Челябинска " является самостоятельным, оригинальным, завершённым трудом, в котором успешно освещены проблема и противоречия реформирования местного самоуправления в Челябинском городском округе в условиях современного развития территорий, что открывает широкие горизонты для исследовательской работы и дальнейших практических рекомендаций.

Рекомендую работу автора Панчихиной Валерии Вадимовны, для участия Всероссийском конкурсе «Местное самоуправление в моем муниципальном образовании».

Доцент кафедры общетеоретических
и правовых дисциплин, к.э.н., доцент
mes.viz@yandex.ru

 /Степанова М.Н./